

# 网友热捧“最帅警察”

## 只是当事人感到哭笑不得

### ■新闻事件

20日下午5点左右,一名40多岁的妇女穿梭在昆明雨路的街道中间,一抬脚就爬到车顶上,一蹲身又钻到车轮下面不出来。每次爬到车顶上后,她就立即脱掉衣服和内裤要钱,还一边挥舞着手中衣服,一边在车顶上大吵大闹,造成该路段的交通堵塞两个多小时。之后,先后来了两辆110的警车,民警费了很长时间才将这名妇女带上了警车。

据介绍,该妇女因为自己的儿子前几天被人打死了,她由于太想儿子才疯的。

### 民警档案

姓名:黄庆峰  
年龄:33  
血型:B  
生日:农历九月廿八  
属相:虎  
星座:天蝎座  
兴趣爱好:唱歌、书法

### 粉丝语录——

鲨鱼鹿鹿:养眼啊~~怎么生到昆明去了嘛?那轮廓,那身材,那五官,那发型,当然还有那小墨镜、白手套……简直可以当中国警察的代言人了!

colgategao:看侧面,好像是刘德华和苗侨伟的结合体哦,很帅!我要去昆明啊~~

11月21日,都市时报刊登了一篇题为《女子脱衣要钱 民警为其遮羞》的新闻,新闻被国内各大网站转载后,其中一幅民警现场处理情况的新闻图片成为读者及网友热议的焦点。有趣的是,众人的注意力并不在于“脱衣女子”,而是争论起当时现场的一名处警民警:“戴墨镜酷似刘德华、侧面看着像陆毅”、“可以成为昆明110形象大使”……一夜之间,这名警号为054275的“昆明最帅警察”成为众多“粉丝”追捧的对象,大家纷纷打听他的信息,甚至衍生出了许多八卦线。

“解铃还须系铃人”。经过两天查找,27日,记者终于揭开了帅警面纱。也许会令部分“女粉丝”失望——帅警,除了有一个温柔美貌的妻子外,还是4岁

## “丈夫拒签手术单致孕妻死亡”追踪

# 北京卫生局:孕妇死亡不可避免

昨天,就孕妇李丽云因缺少签字导致死亡一事,卫生部首次做出回应。卫生部明确表示高度关注此事,并对死者及其家属表示同情。

与此同时,昨天下午5时,北京市卫生局召开紧急新闻发布会,向媒体通报了此事的调查结果。市卫生局经过专家死亡病例评审后认为,孕妇李丽云就诊当日病情很重,其死亡“不可避免”,手术可能挽救胎儿生命。

### 卫生部:高度关注此事

卫生部称,事发后已经请北京市卫生行政部门了解情况真相。同时,卫生部要求各级医疗机构依法执业,希望社会各界共同营造良好的社会舆论氛围,创造良好的医疗工作执业环境,依法维护医患双方的合法权益。



黄庆峰当时出警时的情景



网友将黄庆峰与芙蓉姐组合成



真帅啊

儿子的父亲。

### 他是一名社区民警

他叫黄庆峰,今年33岁,昆明市公安局交警支队五大队民警,2007年6月1日随“警力下沉”到官渡公安分局日新派出所锻炼,成为一名社区民警。11月20日下午5点左右,一名精神失常的妇女在关雨路一带闹事,严重扰乱交通秩序,日新派出所当班民警黄庆峰接到110指令后前往处置,处理过程被记者拍摄入镜。

### 恶搞令帅警哭笑不得

爽朗的笑,是黄庆峰给人的第一感觉。眼前的他,仍是那身笔挺警服,英俊威武不减当日,气质谈吐潇洒不凡,只是网上如潮的议论,让他原本平静的生活有了些许变化:“事发第二天我就听说自己上报了,当时也没太在意,却没想到后来在网上会被越炒

越夸张……”黄庆峰说,当身边同事、朋友,甚至远在异地的战友都打来电话“恭喜”自己出了名时,他感觉不对劲了,上网一看才大吃一惊,自己的形象竟被与众多美女“嫁接”到了一起。“印象最深的就是和芙蓉姐姐那张,让人又好气又好笑……”黄庆峰笑言,他从没想过自己会被这样恶搞成名。

有网友称其在出警时佩戴墨镜和手套违反了巡警的相关规定,黄庆峰诚恳地说:“这确实有些不妥,但我本来是一名交警,执勤时墨镜和手套都属警用装备,是必须佩戴的,可能多年来的职业习惯自己也没太注意,似乎一穿上警服走上工作岗位就得佩戴这些东西,不然就跟早上起床后不刷牙一般让人不自在。”

### 文艺表演书法样样在行

黄庆峰是湖北省麻城市

人,1994年入伍,也是从那时起他就来到了昆明,并决定留在美丽的春城。“这里气候好,人也不错,我挺喜欢的。”几年前,黄庆峰迎娶了一名美丽温柔的云南姑娘,在昆明安下了家。

黄庆峰说,自己平时最大的爱好就是文艺表演和书法。“看不出来吧?我擅长的可是民族唱法。本来小时候的理想是走艺术道路,但家里穷,供不起我上大学,于是就想到部队里考军校。”2004年,已是正连级干部的黄庆峰从部队转业到了昆明市公安局,成为一名交通警察。然而长期辛苦的工作,让他患上了慢性咽炎。“都说拳不离手,曲不离口,但工作毕竟是最重要的,现在歌是没多少机会唱了,只有书法还在练着。前些日子还参加了市里的一个比赛,拿了二等奖。”

据《都市时报》

## 擅自提价 六加油站被曝光

据新华社北京11月28日电(记者张毅冯雷)为维护成品油市场价格秩序,保证成品油市场供应,国家发展和改革委员会近期在全国范围内组织开展成品油市场价格专项检查,并于28日将检查发现的6家社会加油站违反国家政策规定,擅自提高成品油销售价格的典型案例公布如下:

一、四川省成都市石羊加油站销售0#柴油,表面上按政府规定的零售价格5.28元/升开具发票,实际按7.50元/升价格向车主销售,每升超出规定价格2.22元。

二、贵州省瓮安县南天加油站销售0#柴油,政府规定零售价格5.47元/升,该加油站按7.18元/升价格销售。

三、河北省张家口市张北县长虹加油站销售0#柴

油,政府规定零售价格5.41元/升,该加油站实际按6.50元/升价格销售。

四、宁夏回族自治区银川市银古石油有限公司加油站逃避价格检查,采取夜晚向外地车辆销售的方式,将-10#柴油按6.70元/升价格销售给外地过往车辆,每升比政府规定零售价格5.40元超出1.30元。

五、陕西省西安市雁塔区金源加油站销售-10#柴油,政府规定零售价格5.71元/升,该加油站实际按6.10元/升价格销售,每升超出规定价格0.39元。

六、湖南省汨罗市汨新加油站销售0#柴油,政府规定零售价格5.22元/升,该加油站实际按5.60元/升价格销售,每升超出规定价格0.38元。

## 华南虎事件首批专家调查结束

国家林业局宣传办公室主任、新闻发言人曹清尧28日14点30分做客央视时表示,为了证明华南虎存在的状况,11月10日,国家林业局派出十位专家赴陕西进行专题调查,目前这十位专家已经把一些社情调查做完了,也就是说,初步确定了20万平方公里的调查范围,划定了重点调查的区域,注明调查方案。

曹清尧说,第一批专家访问调查现在已经结束了。

曹清尧还说,专家调查访问了当地的居民,查验了以往发现的各种野生华南虎痕迹的照片、模具和实物,通过上述这些工作,专家组初步确定了20万公顷的调查范围,进一步完善了调查了解当地的自然生态环境,确定了下一步调查的方案。

曹清尧称,专家组还将根据我们调查的需要,根据需要掌握的情况,将调查区域逐步覆盖到大巴山系等更多的地区。

综合

## 救起跳海孕妇后就求爱 救人男子自称一见钟情

27日,于26日晚在珠海契岭附近喝农药跳海自杀的17岁孕妇经医院抢救脱离生命危险,并在医院向记者讲述自己缘何轻生。据了解,该少女与男友分手后发现自己怀孕,但前男友不理加之无钱引产,遂由深圳来珠海寻死。具有戏剧性的是,当晚的救人男子竟当场向其求爱,并再三游说记者劝少女接受自己的感情。

### 救人男子守在病房外

27日下午,在小红的病房内,记者除了看到小红的表姐正忙前忙后地办理相关手续外,还见到穿一身灰色西服的男子一直坐在小红的床头。据小红以及家属表示,当时从海里救她(小红)上来的就是这名男子。

此时小红的表姐来到护士台办理手续,正待记者准备向男子了解情况时,却见医护人员将该男子赶出病房,并告诫该男子“如果再骚扰病人便要报警”。经记者了解后才得知,原来这名男子声称自己“爱上小红,并要娶她回家!”

“我是真心爱她的!”这名男子反复地说。记者看到这名自称姓宋的男子有些脏乱的头发放向中间突起,酷似“贝克汉姆”,西服有些皱巴巴,脚上穿着绿色的帆布休闲鞋,说话间还时不时提提裤腰。他告诉记者,自己是湖南江永县人,家有5姐弟,其是老三,自小未读过书,“我以前在家务农,6月份来珠海做水泥工的”。

### 跳海之前就一直跟着她

“往海里跳的时候突然有人出现把我往岸边拉。”小红被送到医院时,情绪一直很激动,还一直挣扎拒绝医生抢救。据小红回忆,当见到救她的人时,她想起跳海之前这个男人(宋先生)就一直跟着她。

宋先生自称29岁。据其描述,他见小红跳海后,就跑到迅速跳到海中救人。“当时我抱着她,她问我为什么要救她,我对她说我爱上你了!”宋先生说,虽然那时小

红一直骂“你们男人没一个好东西”,但其还是紧紧抱着小红将其拖到岸边。

宋先生说,他前后四五次向小红及其姐姐说明爱意,但都未得到回应。宋先生向记者表示,如果小红也爱他,他马上找人借钱帮其支付医药费。

正当记者准备安慰一下时,宋先生突然对着楼下吹起口哨来,记者看到对面楼下站着一衣着时髦的女子,宋先生笑眯眯地喊:“靓女!”

据小红说,120急救车到来后,宋先跟着去了医院,然后回家换衣服,凌晨一点又来到医院。

“我知道他救了我,我很感谢他。但他一过来就摸我的手!”小红告诉记者,她很讨厌他。

小红(化名)今年17岁,湖北人,去年独自到深圳打工,并于今年初结识了同在一个工厂打工的小军(化名)。跳海自杀时怀有将近9个月的身孕。

据了解,小红去年3月份来到深圳打工。认识了同一工厂打工的小军,两个人在一起没几个月就分手了。随后小红就去了东莞打工。“直到7月底身体很不舒服到医院检查,结果医生跟我说我已经有快满5个月的身孕。”

随后,小红辗转找到小军。“可是他挖苦我不是一直都是很骄傲吗?为什么还要回来找他帮忙。后来还不耐烦地指责我不是要让全世界的人都知道。我也就对他彻底死心了。”于是她选择了自杀。

小红现在已经基本脱离危险。

据《南方都市报》



宋先生(右)接受记者采访